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adresat Teatrului de Nord din Salu Mare 
cu prilejul Îf1!-plinirii a 25 de ani 

de existenta 

Dragi tovarăşi, 
Imi face o deosebită plăcere să adresez colectivului artistic şi între

gului personal al Teatrului de Nord - Satu Mare un salut cordial şi cele mai 
calde felicitări cu prilejul împlinirii a 25 de ani de existenţă. Totodată, 
doresc să vă felicit pentru inalta distincţie acordată teatrului dumneavoastră, 
Ordinul "Meritul Cultural" clasa 1. 

Tcatrul de Nord - Satu !\-Iare aduce o contribuţie importantă Ia for
marea conştiinţei socialiste a maselor, la dezvoltarea culturii socialiste în 
ţara noastră. Promovînd dramaturgia originală, inspirată djn actualitatea socia
listă a ţării, din trecutul glorios de muncă şi luptă al poporului nostru, ca 
�i opere prestigioase din dramaturgia universală, teatrul din Satu Mare con
tribuie activ, in cadrul Festivalului naţional al muncii şi creaţiei "Cîntarea 
României", la lărgirea orizontului de cultură şi la educarea oamenilor mun
cii, fără deosebire de naţionalitate, in spiritul idealurilor socialismului şi 
comunismului, al umanismului revoluţionar, al dragostei fierbinţi faţă de 
patria ('Omună, Republica Socialistă România. 

Existenţa şi activitatea celor două secţii ale Teatrului de Nord - Salu 
Mare, română şi maghiară, constituie o elocventă expresie a politicii naţio
nale marxist-leniniste pe care o promovează, in mod consecvent, Partidul 
Comunist Român, a grijii permanente a statului nostru de a asigura condiţii 
tot mai bune pentru afirmarea plenară, in deplină egalitate, unitate şi frăţie, 
a tuturor cetatenilor patriei - români, maghiari, germani şi de alte natio
nalită(i - in toate domeniile de activitate. 

Ani\·ersarea teatrului dumneavoastră are loc Ia scurt timp după Con
gresul al XII··lea al partidului, eveniment de însemnătate deosebită în viaţa 
politică, economică şi social-culturală a ţării. întregul nostru popor desfă
şoară o amplă activitate, acţionează cu toată fermitatea pentru înfăptuirea 
obiectivelor stabilite de Congres, pentru dezvoltarea pe o treaptă calitativ 
!»UtH'rioarii a noii orinduiri in patria noastră, ridicarea României pc noi culmi 
de l)ro�res !;-Î civilizaţie . 

.\JJreciiml activitatea cultural-artistică desfăşurată pînă acum, vă adre
sez, d:ragi tovarăşi, îndemnul de a acţiona şi mai hotărît pentru ca teatrul 
dmmwavoa�tră. să se afirme ca un focar tot mai puternic de cultură şi artă, 
de educare a oamenilor muncii în spiritul dragostei faFi de muncă, faţă de 
patrie, partid şi popor, al principiilor eticii şi echităţii socialiste, acţionînd 
nea bătut pentru realizarea importantelor sarcini ce vă revin din hotărîrile 
Congnsului al XII-lea al Partidului Comunist Român. 

Faceti totul pentru ca spectacolele pe care le prezentaţi, întreaga acti
vitate cultut"ală şi artistică să contribuie la promovarea fermă a politicii 
profund umaniste a partidului şi statului nostru, la cultivarea sentimentelor 
patriotice, ale frăţiei şi unităţii tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de 
naţionalitate, la formarea omului nou, cu un larg orizont ideologic şi de 
cultură, la stimularea eforturilor in lupta pentru înfăptuirea Programului 
partidului de edificare a societăţii socialiste multilateral dezvoltate şi inain
tare a Romaniei spre comunism. 

Exprimîndu-mi convingerea că intregul colectiv al Teatrului de Nord -
Satu Mare va depune noi eforturi pentru ridicarea activităţii sale pe o 
treaptă superioară, punîndu-şi talentul şi forţa de creaţie in slujba educării 
şi ridicării nivelului cultural-artistle al maselor, înfăptuirii istoricelor hotă
rîri ale Congresului al xn-Iea al P.C.R., vll. urez, dragi tovarăşi, succese tot 
mai mari in activitatea viitoare, multll. sănătate şi fericire ! 
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